

巴拉圭教育部將為全國近 1,400,000 名學生提供學習包

駐巴拉圭共和國大使館教育參事處

教育和科學部 (MEC) 正在向距離首都最遠的省份的教育機構分發學校用品包，以便近 1,400,000 名學生擁有所需用品，以順利在 2023 年 2 月 20 日開始上課。

MEC 學生福利部司長 Hugo Tintel 報告說，在 2023 年重返課堂的架構內，教育部門下令，從 2 月 6 日起，教育機構必須在 2 月 20 日時恢復行政活動及全國復課。

他還回顧說，2023 年一月份，MEC 已經完成了所有成套的物資和學習用品，這些物資已經發往全國八個省的國中小和高中。

根據政府的預測，總共有 1,397,000 名受益學生。“在 MEC 註冊系統中，我們有一定數量的學生，我們將按照這個數量提供工具包，”他在本週三接受巴拉圭國家廣播電台採訪時強調說。

“工具包的分發涵蓋了巴拉圭 Chaco、Nembucu、Misiones、Cazapa 省的整個地區，並根據天氣情況、距離和需要到達的地區的交通情況優先安排運送。現在我們正在準備運往 Alto Parana 省的貨物，然後我們將為 Itapua 省和該國其他 17 個省份盡一份力，”他說。

最後，他說，在學校供餐方面，2023 年的政府當局考慮以面對面的方式向學生分發新鮮食品，食品透過 MEC 在首都分發，並於各省分執行發送。

撰稿人/譯稿人：陳鈺林摘譯

資料來源：2023 年 2 月 1 日 IP 巴拉圭通訊社電子報

https://www.ip.gov.py/ip/mec-alcanzara-con-kits-escolares-a-cerca-de-1-400-000-estudiantes-de-los-17-departamentos-del-pais/?utm_source=rss&utm_medium=rss&utm_campaign=mec-alcanzara-con-kits-escolares-a-cerca-de-1-400-000-estudiantes-de-los-17-departamentos-del-pais